
Обобщение практики муниципального контроля 
в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области за 2023 год

В соответствии со статьей 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее Закон), в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, орган муниципального контроля – администрация Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области осуществляет мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с утвержденной программой профилактики нарушений.
Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля являются:
 - обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Омской области, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);
 - обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля. Задачами обобщения практики осуществления муниципального контроля являются: 
- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;
 - выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации; 
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности; 
- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

В настоящее время в администрации Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области осуществляется муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения.

Раздел 1. Состояние нормативно – правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области осуществляется в соответствии с действующими законами Российской Федерации, Омской области, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, Омской области и Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области:
- Конституция Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральный закон от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области;
- решение Совета Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района от 25.10.2021г. №67 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области». 

Раздел 2. Организация муниципального контроля

Администрация Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области (далее – Администрация сельского поселения) является уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области. 

Предметом муниципального контроля является:
1) соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных законами Российской Федерации, Правил благоустройства территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области(далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг и иными нормативными правовыми актами в сфере благоустройства, (далее - обязательные требования);
2) соблюдение (реализация) требований, содержащихся в разрешительных документах;
3) соблюдение требований документов, исполнение которых является необходимым в соответствии с законодательством Российской Федерации;
4) исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных (надзорных) мероприятий.
Контроль осуществляется в форме проверок выполнения физическими и юридическими лицами обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами, в установленной сфере деятельности.

Объектами муниципального контроля являются элементы и объекты благоустройства территории Богодуховского сельского поселения, деятельность контролируемых лиц по размещению, содержанию, обслуживанию, иному использованию элементов и объектов благоустройства, а также иная деятельность в сфере благоустройства территории Богодуховского сельского поселения в соответствии с Правилами, в части соблюдения обязательных требований и требований, установленных нормативными правовыми актами в сфере благоустройства, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля. 
В отчётном году финансовые средства из бюджета Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области, на выполнение функций по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области не выделялись.
[bookmark: _GoBack]Должностными лицами, уполномоченными осуществлять муниципальный контроль от имени администрации Богодуховского сельского поселения, являются: Глава Богодуховского сельского поселения,  специалист 1 категории администрации. 
Должностными лицами администрации, уполномоченными на принятие решения о проведении контрольных мероприятий, является Глава сельского поселения (лицо, временно исполняющее обязанности).

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному дорожному контролю в отчетном году не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального контроля.
Муниципальный контроль осуществляется контрольным органом посредством организации проведения следующих внеплановых контрольных мероприятий:
1) документарная проверка;
2) выездная проверка;
3) инспекционный визит.
В связи с тем, что при осуществлении муниципального контроля система оценки и управления рисками не применяется, все внеплановые контрольные мероприятия проводятся только после согласования с органами прокуратуры.


В рамках муниципального контроля в сфере благоустройства территории  в соответствии с правилами благоустройства, утвержденными Решением Совета депутатов Богодуховского сельского поселения от 01.04.2019г. 158 «Об утверждении Правил благоустройства Богодуховского сельского поселения» осуществляется:
- контроль за обеспечением надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории;
- контроль поддержания единого архитектурного, эстетического облика;
- контроль выполнения требований в возведении и строительстве объектов, в отношении которых не осуществляется государственный строительный надзор;
-контроль соблюдения порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов;
-контроль соблюдения требований содержания и охраны зеленых насаждений (деревьев, кустарников, газонов);
- выявление и предупреждение правонарушений в области благоустройства.

	       В результате систематизации, обобщения и анализа информации о результатах проверок  соблюдения требований в сфере благоустройства  на территории Омской области сделаны выводы, что наиболее частыми нарушениями являются  надлежащее санитарное состояние приусадебной территории,  не соблюдение чистоты и порядка на территории, не соблюдение порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, не соблюдения требований содержания и охраны зеленых насаждений.
          С целью недопущения  нарушений в  течении 2023 года  проводилась разъяснительная работа с жителями Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района о необходимости соблюдения требований  Правил благоустройства  Богодуховского сельского поселения.

Проверки в  2023 году в части  осуществления муниципального контроля  за сохранностью  в сфере благоустройства на территории Богодуховского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области не проводились. 
Внеплановые проверки в 2023 года не проводились, а также заявления о согласовании проведения внеплановых проверок в органы прокуратуры не направлялись. 
Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в отчетном году не проводилась.
Мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в отчетном периоде не проводились.


Глава Богодуховского 
сельского поселения                                                                     С.А. Нелаев
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